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Bootleggerji so naredili en tisoč 
milijonov dobička radi prohibicije 

Washington, 27. febr. Kot 
se poroča iz jako verodostoj-
nih virov, so bootleggerji v 
Ameriki zaslužili preko tisoč 
milijonov dolarjev na proda-
nem žganju in drugih opojnih 
pijačah. Te številke so povze-
te iz raznih uradnih virov. 
Javnih organov ni nič sram 
pisati v javnost, da kljub stro-
gi postavi prohibicije, tiho-
tapstvo z opojnimi pijačami 
najlepše cvete. 

Računa se, in to precej ve-
rojetno, da se je tekom lan-
skega leta samo iz Nemčije, 
Francije, Italije in Anglije 
vtihotapilo v Združene »Drža-
ve 6.000.000 zabojev žganja, 
in se pri tem niti ne omenja 
koliko pive in vina še navrh 
tega. Zaboj žganja velja v 
Evropi od $15 do $25, kakor 
je kvaliteta, tihotapci na tu-! 
jezemskih parnikih ga proda-j 
ja bootleggerjem na debelo 
po $50 zaboj, a bootleggerji 
zopet dobijo po $120 do $150 
ža zaboj. Ogromne svote de-
narja so v tihotapstvu z žga-
njem. 

Lastniki tujezemskih par-
nikov, ki tihotapijo žganje v 

Ameriko so naredili v krat-
kem času $300.000.000 profi-
ta. Dasi vlada daje čimdalje 
večje število oboroženih par-
nikov na razpolago stražam 
ob obrežju, pa je tihotapstvo 
tekom leta 1924 doseglo svoj 
vrhunec. 

Za več milijonov dolarjev 
vrednosti žganja se je pome-
talo v morje, kadar so se ame-
riške oborožene ladije bližale 
tihotapskim parnikom in la-
dijam. Zadnje čase dovaža v 
Ameriko žganje iz Nemčije 
neki submarin, ki dela silne 
preglavice ameriškim prohibi-
cijskim oblastem.- Pijača, ki 
jo ta submarin enkrat pripe-
lje s seboj, je vredna $300. 
000, in se pozneje razproda 
po Ameriki za en milijon do-
larjev. 

Kakšna postava je to, ki 
omogoča bootleggerjem na-
rediti en tisoč milijonov do-
larjev dobička nepostavnim 
potom! Toliko niso znašali 
dobički vseh krčmarjev pred 
prohibicijo. To jasno kaže, 
da je vlada absolutno nezmo-
žna spolnovati prohibicijsko 
postavo. 

Treslo se je. 
V SOBOTO ZVEČER SMO 

IMELI V MESTU PRECEJ 
POTRESA. 

"Zadnja na grmadi". 

PREROKINJA KONCA 
SVETA PRIJETA. 

Los Angeles, Cal., 27. febr. 
Mrs. Margaret Rowen, glavna 
prerokinja sekte "adventistov 
sedmega dneva, je prišla da-
nes pred mestnega pravnika 
in odločno zanikala, da bi ona 
koga pregovorila, da proda 
svoje po'svetno lastnino in se 
pripravi na konec sveta, ki 
naj bi prišel 6. febr. Izjavila 
je celo, da ni nikdar trdila, da 
bo 6, febr. konec sveta. Za-
nikala je, da bi sprejela bo-
gata darila od članov svoje 
sekte. Rekla je, da je ona le 
trdila, da pride Krist, ne pa 
da bo konec sveta! 

POŠTA V LORAINU 
OROPANA. 

Lorain, Ohio, L - marca. 
Štirje banditi so udrli sinoči 
v tukajšno pošto, kjer so zve-
zali stražnika, nakar so vrta-
li šest polnih ur v blagajno. 
Odnesli $750 v gotovini, $11. 
000 v znamkah in mnogo ti-
soč dolarjev vrednega blaga v 
zlatnini. Tri ure pozneje je 
pri Helena, Ohio, neki Penn-
sylvania vlak zadel v avtomo-
bil s štirimi možmi. Eden je 
bil smrtno ranjen, trije so ušli 
nesreči. Ranjeni je kmalu 
potem umrl v Tiffinu. To so 
bili roparji. V avtomobilu so 
dobili $775 v gotovini, toda 
znamk niso dobili. 

— Mrs. Fannie Trbežnik je 
že deset let neumorno delo-
vala kot tajnica najstarejšega 
slov. podpornega ženskega 
društva v Clevelandu — dru-
štva Srca Marije. Ob tej pri-
liki se je društvo spomnilo 
svoje marljive delavke ter ji 
ob desetletnici tajništva po-
darilo krasno darilo. Na tem 
mestu se Mrs. Trbežnik iskre-
no zahvaljuje članicam .za le-
po darilo. 
—- Direktor javne varnosti 

jc zapovedal, da se morajo 
vsa gledališča, ki so bila do-
sedaj odprta celo noč, zapreti 
ob 12. ob polnoči. 

— Zločin je zahteval svojo 
žrtev zadnji petek, ko je umrl 
policist Henry J. Rich ter, in 
zločin je v soboto dosegel 
svojo kazen, ko je umrl mladi 
ropar Earl Wagner, star 20 
let. Gasolinska postaja na St. 

I Clair Ave. in 141. cesti je bi-
: la v enem mesecu petkrat oro-
p a n a . Raditega je policijski 
načelnik odredil, da se skrije 
zvečer v postaji policist. Bilo 

i je to zadnjo sredo ponoči, ko 
i je bil v postaji skrit policist 
iRichter. In ropar je v resnici 
.prišel. Tedaj je stopil iz skri-
vališča policist in začel stre-
ljati. Tudi ropar je streljal. 

| Eden je druzega smrtno ne-
varno zadel. Ropar je v bol-

i niči dosledno molčal in ni lio-
i tel povedati kdo je. Trdil je, 
da se piše Edward Wertz iz 
Chicage. Toda v bolnici ga 
je slučajno spoznala neka 
uslužbenka. Dognalo s e j e , 
da je roparjevo pravo ime 
Earl Wagner. Njegov oče se 
nahaja v zaporih v Colum-
busu, kjer je dobil 10 let ječe 
radi kriminalnega napada na 
dvoje mladih deklet. Njego-
va mati je umrla pred 8. leti v 
ravno isti bolnišnici, kjer je 
umiral sin. Fant je spopolnil 
višjo šolo, in je bil v šoli znan 
kot brihten učenec. Potem 
pa je šel stanovat z nekim 
drugim fantom in je živel od 
renta hiše svojega očeta. De-
lal ni, pač pa pridno hodil z 
dekleti. Njegova ljubica, de. 
kle pristriženih las, kratkega 
krila in namazana s šminka-

! mi, je morda vedelo ali pa ne, 
kaj dela njen fant. V bolnici 

! je niti hotel ni poznati. Tudi 
svojega 13 letnega brat^ ne, 
dočim je njegov 12 letni brat 

j v neki sirotišnici. Ustreljeni 
policist zapušča 5 malih 
otrok. Od policije bo dobila 

i njegova udova $5000 takoj, 
potem pa $35 na mesec, dok-

jier živi. Kompanija, ki lastu-
; je gasolinsko postajo, kjer je 
bil policist napaden, je poslala 

judovi ček za $1.000. 

Ali ste čutili potres v Cle-
velandu v soboto zvečer? Po-
tres sicer ni bil usodepoln, to-
da močan dovolj, da se tresla 
v mestu poslopja. Zadnjih 50 
let Cleveland ni čutil tako 
mečnih potresnih sunkov. 
Potres, ki je obiskal Cleve-
land, je imel svojo največjo 
moč 500 mlij od Clevelanda, 
čutili so ga prav dobro v Chi-
cagi, zlasti pa ob Atlantskem 
morskem obrežju. Škode v 
Clevelandu, kolikor se je mo-
glo ugotoviti, ni bilo nobene. 
Po nekaterih krajih so se lju-
dje precej prestrašili. Mož, 
ki v Clevelandu največ ve o 
potresih, je jezuit Rev. Father 
Odenbach. Kot pravi Father 
Odenbach, je sedel ob času 
potresnega sunka v svoji učil-
nici. Tresti se je začelo v so-
boto zvečer ob 9:24. in potres 
se je nadeljeval 45 sekund. 
Nato je tresenje prenehalo, 
in zopet začelo toda le za pet 
sekund. Potresi so jako red-
ki v državi Ohio. Raditega 
večina Clevelandčanov potre-
sa najbrž ni opazila. Toda ti-
soče jih je opazilo, da je ne-
kaj narobe. Stoli so se začeli 
gugati, ure so prenehale iti, 

I zdelo se je ljudem, kot da jih 
! nekaj trese, kot bi bili vrto-
; glavi. Ljudem se je zdelo 
, kot bi duhovi gospodarili v 
hišah. Mnogo ljudi je bilo 
mnenja, da so nagloma zno-
reli, ker se je začelo vse okoli 
njih vrteti. Ura v hotel Win-
ton se je ustavila ob 9.26 zve-
čer v soboto, in nikakor neče 
več delovati. Gostje v hote-
lih so prestrašeni drveli po 
stopnjicah navzdol, nihče se 
ni zmenil za elevatorje. Ve-
čina ljudi je pa tako vajenih 
tresenja, ki ga povzročajo 
truki na cestah, da potresa ni-( 
so opazili, ali pa se niso zave-
dali, da je potres mogoč. Mi-
lijone ljudi po Ameriki jc bi-
lo razburjenih. V New Yor-
ku, Chicagi, Clevelandu, Bos-

Itonu, Detroitu, Philadelphiji, 
Pittsburgu, Washingtonu, to-

I rej v največjih mestih, se je 
'potres najbolj čutil. Kolikor 
se je moglo dognati, ni potres 
nikjer povzročil občutne ško-
de. 

NOVI U R A D I F R E N C H 
P A R O B R O D N E PROGE. 

1 Iz New Yorka se poroča, 
j da je Mr. F. Lachesnez-Heu-
j de, generalni -potniški ravna-
telj francoske proge obiskal 
kompanijske urade na Paci-

i fiku, v spremstvu kapitana 
: Bartheleny Aillet. Posledica 
| tega obiska je bila, da je bil 
'imenovan A. Fisher general-
|nim potniškim agentom v 
San Francisco in Henri Ruel-
len njegovim pomočnikom. V 
Seattle in Los Angeles je Ge-
neral Steamship Co. zastopni-
ca francoske linije. 

o 
— Več oseb se klati po me-

stu, ki si dobijo vstop v vašo 
hišo, rekoč, da popisujejo šol-
ske otroke. Nobenega popi-
sovanja šolskih otrok ni, in 
kdor pride s to izjavo v vašo 
hišo, je navaden slepar. 
— Pet sodnikov mestne sod-

nije bo treba v jeseni voliti. 

Tako je ime nove povesti, 
katero začnemo te dni priob-
čevati v "Ameriški Domovi-
ni". Prav lahko zatrdimo na-
šim cenjenim naročnikom, da 
bo to ena najbolj zanimivih 
povesti, kar ste jih še kdaj či-

: tali v našem listu, ki je po-
znan, da prinaša vedno v tem 
oziru najboljše. Nad vse za-
nimiva povest "Zadnja na gr-
madi" je še bolj privlačna, 
ker se dejanje vrši v krajih, 

I iz katerih je prišlo večina 
j Slovencev v Ameriko, zlasti 
v Cleveland. Zanimiva je 
nadalje, ker je povzeta iz zgo-

dovinskih spisov, in zlasti pa, i 
ker je v njej vse polno opisa-
nih narodnih šeg in običajev, 
pesmic, itd. Dejanje krasne! 
povesti "Zadnja na grmadi" 
se vrši leta 1701, ko se je vr-
šila "krvava cesarska rihta" j 
v grajščini v Ribnici. Bila je 
to zadnja čarovniška pravda v 
Ribnici. Slabi in hudi časi 
so bili tedaj. Ljudje si niso 
še opomogli od turških napa-
dov, cesar Leopold je bil te-
daj zapleten v krvavo vojsko 

|s Francozi radi Španije, na-
I borne komisije so bobnale po 
dežele in jemale mlade fante 

lin stare može, v ribniški doli-
i ni je istega leta bil nenavaden 
pomladanski mraz, črvi so se 
pojavili v zemlji povsod, do-
čim so tisto malo, kar so pri-
delali, vzele j e^nske povod-
nji sirotnim ljudem — kaj ču-
da, da so ljudje mislili, da to 
povzročuje čarovnica, ki ho-
di na Klek. Davki so bili te-
daj strašni, celo dekle so mo-

jrale plačevati šest grošev na1 

leto cesarju, biriči so pobra -
li po cerkvah vso srebrno in 
zlato posodo. Ribničani kot 
tržani so sicer še nekako ži-
veli, ker je bila kupčija živah-
na, in je ostal marsikak gol-
dinar v žepih Ribničanov, do-
čim je bil kmet največji siro-
mak. V povesti nastopijo 

'Poljanci, Laščani, Cerkniča-
: ni, Čiči, Lahi, gorenjski ko-
l a č i , Baj-tarji iz Gotenic,#Do-1 
! brepoljci, Kranjčani in brada-
ti Kočevarji, sami vaši znan-
ci iz domovine. Povest je 
skrajno interesantno pisana, 
izpod spretnega peresa Fr. 
Jakliča. Prepričani smo, da 

! bomo s povestjo "Zadnja na 
grmadi" ustregli vsem cenje-
nim naročnikom. Pazite na 
prvo poglavje! 

o 
— 44 letni George Sundich 

je stal na vogalu 72. ceste in 
Broadway, ko se pripelje mi-
mo avtomobil, iz katerega 

j skočijo štirje moški, ki se vr-
žejo na Sundicha, ga prete-
pejo, vržejo v avtomobil, pe-

'Ijejo naprej, in ko so ga v av-
tomobilu skoro do mrtvega 
pretepli, so ga vrgli ven na 

, cesto. Njegovo truplo je 
'drugo jutro našel vaški mar-
šal v Cuyahoga Heights. Sun-

: dich je v bolnišnici še preslab, 
da bi mogel natančneje razlo-
žiti dogodek. 
— Od 1. aprila naprej se bo 

pošta v vasici Rocky River 
donašala na dom, kakor v Cle-
velandu. 
— Henry Ford namerava 

zgraditi v Clevelandu večjo 
tovarno za svoje avtomobile. 

* Flenry Ford je v Yokoha-
mi, na Japonskem, zgradil po-
sebno tovarno .za izdelovanje 
Ford avtomobilov. 

Deset prijetih Zlatko Balokovič, jugoslovanski umet-
z v e ™ U I T ^ M J 1 V N V r e " ro^ pride v Cleveland dne 15.marca 

1JUDI. W , _ , 
V glavnem mestu Zjedinje-i V spremstvu jugoslovan-

Zvezina velika porota je Držav, v Washingtonu, slcega ministra Dr. Ante Tre-
pretekli petek obdolžila '10 ima,družabno življenje veliko sič-Pavičiča, se je Balokovič 
upljivnih politikarjev in jav- zlasti v tem času sezo- tudi odzval vabilu samega 
nih uradnikov zarote 
Zjed. Državam s tem 
vedoma in nalašč se zarotili, 
da kršijo prohibicijske posta-
ve. Tozadevna tajna obrav-
nava se je z malimi presled-
ki vršila več kot dve leti, in je 
imel že ranjki predsednik 
Harding s tem opraviti. Pro-
ti sledečim je bilo izdano za-
porno povelje: J . E. Russell, 

p r o t i n e . Poedine, dobro poznane, j predsednika Zjedinjenih Dr-
da so spoštovane in upljivne druži- žav, Calvin Coolidga in se z 

ne prirejajo takozvane dru- njim prisrčno razgovarjal ne-
žabne večere, na katerih na- koliko minut, 
stopajo samp prvovrstnih Washingtonsko časopisje 
umetniki, ki uživajo svetovni je na dolgo in široko opiso-
sloves. Izmed takih odličnih valo triumf jugoslovanskega 
umetnikov je imel priliko na- umetnika. "Washington He-
stOpiti tudi naš Zlatko Balo- raid" ga nazivlje za "mladega 
kovič v ta ožji krog washing- i Kreislerja". Tudi drugi časo-
tonske družbe, ko je dne 4. pisi so ga proglasili za enega 

zvezinfprohibicijski direktor februarija nastopil ob priliki j izmed najodličnejših violini-
v Ohio, M. B. Copeland, družabnega večera, ki ga je stov našega časa. 
clerk v njegovem uradu, ki je priredila v svoji palači Mrs. Ko se je Zlatko Balokovič 
fzdajal permite z a d v i g n e n j e i Lawrence Townsend. mudil lansko leto v CleVelan-
žganj.a iz distilarne, Warren Ob t eJ P r i ' 'k i se je sestala du, je priredil koncert v Ma-
Barnett, politikar iz Colum-i e^ i t a washington'ske družbe, sonic Temple. Kritiki ame-
busa in' odvetnik. Peter J. Med drugimi je bila navzoča riških časopisov so tedaj se 
Higgins, milijonar, bootleg-j t l ,di Mrs. Calvin Coolidge, so- izrazili skrajno laskavo o Ba-
g e r bivši gostilničar °v proga predsednika Zjedinje- lokoviču, dasi to ni navada 

* nih Držav. Ko je nastopil' ameriških kritikov. Baloko-
naš jugoslovanski umetnik, vič je očaral vse s svojo dovr-
Zlatko Balokovič, je vse pri- šeno umetnostjo ha violini, 
šotne naravnost očaral z fi- In ta naš Zlatko Balokovič, 
neso svojo umetnosti. Gos- ki uživa najvišjo čast na naj-
pa Coolidge, soproga predsed- višjih mestih, bo priredil po-
nika Zjedinjenih Držav, je seben koncert za naše doma-
ostala do zadnje točke Balo-jče ljudi, za naše Slovence in 
koviča, in je z največjo pozor- Hrvate v Clevelandu. V ne-
nostjo sledila izvajanju tudi deljo, 15. marca, ob 8. uri 
dodatnih komadov, ki jih je 'zvečer bo nastopil v dvorani 
Zlatko Balokovič odsviral na j Slovenskega Narodnega Do-
splošno zahtevo. Poleg nje- ma v Clevelandu. Ves slo-
ga je nastopil tudi glasoviti vanski Cleveland mora biti 
pianist Brailowski. ponosen na to izvanredno 

Mrs. Coolidge je iskreno čast. Balokovič bo igral v 
častitala našemu jugoslovan- j Slovenskem Narodnem Do-
skemu umetniku, in se je mu svoje najfinejše proizvo-
skrajno pohvalno izrazila o:de, in prosimo lepo vse Slo-

Izmed vseh omenjenih so are- njegovi umetnosti. Ob tej vence in Hrvate, da pridejo v 
tirali že vse razven Armand priliki ga je tudi pozvala na največjem številu. Dvorana 
Gardosa k i ' se nahaja v An- čaj v Belo Hišo za naslednji mora biti razprodana za isti 
gliji Gardos, ki je rodom :dan. Poleg tega je pa tudi večer. Tako bo naš narod 
Mažar je pobegnil že pred i Mrs. Charles Evans Hughes, pokazal, kako zna ceniti 
par leti na Ogrsko ko je slu-; s°proga državnega tajnika, umetnosti, kako je kulturen, 
til da pride škandal na dan. ga naprosila za njegov obisk,, ko ga najvišje glave v Ame-

1 niti niso izostale druge odh- riki častijo in odlikujejo, to-
čne dame, ki so se vdeležile jliko bolj ga bo ljubil in se od-
tega večera. Izval njegov lastni narod. 

Youngstownu. Harry A. 
Grossberg, svoje dni član 
tvrdke Armand Drug & Can-
dy Co. ki je na sleparski na-
čin dobila 90.000 galon žga-
nja od vlade. Armand A. 
Cardos, bivši predsednik ome-
njene tvrdke. P a t J . S c a n -
lon, bogat politikar in bivši 
gostilničar v Youngstownu. 
Edward J. Scanlon, njegov 
brat,.* Frank J. Eckles, zet 
Sčanlona. Carl Fleps, bivši 
bartender pri Higginsu. Vsi 
ti so obtoženi, da so se zaro-
tili, da dobijo od vlade nepo-
štenim potom žganje, in da 
so vlado pri tem osleparili za 
$94.147.20 na samih davkih. 

Pozneje so ga pa tajni agenti 
vlade dobil i^ Angliji, kjer je 
bil aretiran. Vsi aretirani so 
bili stavljeni pod varščino od 
$10.000 do $35.000. Prihod-
nji teden se začne obravnava. 
Kot se je izjavil zve zini prav 

P R E D S E D N I K NEMŠKE MNOGO SLAVNIH 
R E P U B L I K E MRTEV. O S E B BOLNIH. 

Berlin, 1. marca. Vse go- Te dni prinaša brzojav ve-
± *» * -»».go poznanih 

več vredna, kot če bi aretirali 
1000 malih kršilcev prohibici-
je. Omenjenih deset so bili 
glavni kršilci prohibicije, ki 
so blago prodajali na debelo 
manjšim bootleggerjem. 

— Nenavaden slučaj se je te 
dni razpravljal na sodniji. 
Mr. in Mrs. Bushnell sta se 
lansko leto v svojem avtomo-
bilu peljala iz Providence, 
R. I. proti vzhodu. Spotoma 
sta pa v avtomobilu oba za-
spala, in avtomobil je trčil ob 

stori in plesne dvorane po ce- oseb na svetu bolnih, med 
li Nemčiji so danes zaprte kot drugimi: angleški kralj 
v znak žalosti nad smrtjo pr- George, predsednik Nemčije 
vega predsednika nemške re- Ebert, Lloyd George, mini-
publike, Friedrich Ebert-a, ki sterski predsednik Italije 
je nasledil nemškemu kajzer-i Mussolini, ministerski pred-
ju po porazu nemške armade, i sednik Francije Herriot, Le-
Ebert, nekdajni sedlarski po- on Trotzky v Rusiji. 

i A & n l k „ S e S r e p u m ™ E D S E D N I K INAVGU-
S k r E b e n je umrl na p o - ! R 1 R A N V S R E D 0 ' 
sledicah operacije za slepim Brez posebnih svečanosti 
črevesom. Smrt je prišla ne-j se bo vršila v sredo, 4. marca, 
pričakovano. Ebert je bil inavguracija predsedniku 
priprost človek, /sedlarski po- Coolidge, ko bo prisegel na 

neki 6rzojavni drog tako, da : močnik 1co je bil leta 1918 po-j ustavo Zjedinjenih Držav, da 
j e ž e n s k o z a g n a l o i z a v t o m o - W'can, da prevzame vodstvo bo zvesto spolnoval predsed-
bila in je pri tem dobila nekaj mlade novo-rojene nemške mske dolžnost. Ker je Coo-
poškodb. Radi teh poškodb republike. Bi je zvest dr- ;l,dge priprost človek je pre-
je žena tožila lastnega m o ž a pavijan, socialist, toda spošto- j povedal tudi vse večje slav-
na odškodnino, in sicer za Je vsakogar prepričanje, nost. ob tej priliki. 
$2000, katere je te dni porota * s v 0 J i n } . f l " i m t a k t o m

 p i ^ T ^ T " d 
žensk tudi priznala, in mož pnhraml Nemčiji mnogo po-! - Poljska vlada je poslala 
mora sedaj plačati ženi od- nizanja m bridkost,. visoko odlikovanje znanemu 
škodnino. Bil je pa zavaro- <<T

 0
 1 T elev sodniku Joseph Sawicki. 

van za take slučaje. Any- ~ L i r i c n e pesmi" od Ivan Državna zbornica je spre-
how moeoče si bosta ta de-! Zormana, najnovejše sloven- jela predlog, da se mora v 
nar razdelila sko književno delo v Ameriki, I ljudskih šolah države Ohio 

dobite v našem uradu. Cena i vsak dan pol ure čitati sv. 
* Nicholas Longworth, zet ; je $1.00. Rojaki, naročajte! ! pismo. Pričakuje se pa, da 

pok. Roosevelta, je bil ime-
novan za predsednika prihod-
njega kongresa. Longworth 
je kongresman iz države 
Ohio. 

Lirične pesmi" od Ivan se bo o predlogu še enkrat 
Zormana, najnovejše sloven-
sko književno delo v Ameriki, 
dobite v našem uradu. Cena 
je $1.00. Rojaki, naročajte! 

glasovalo, toda če bo predlog 
res sprejet tudi drugič, ga bo 
uničil governor Donahey, ki 
ima pravico vetiranja. 

\ 
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Komunisti prodajajo Rusijo "kapitalistom" 
* 

Odkar je boljševiška vlada na krmilu v Moskvi, odte-
daj si je prizadevala na vse mogoče načine, da bi dobila pri-
znanje od strani ameriške vlade. Gospodje boljševiki trka-
jo na ameriška vrata neprestano, toda kakor je bil gluh 
predsednik Wilson za njih trkanje, tako je bil gluh Hard-
ing, za njim Coolidge in njegov državni tajnik Hughes. Na 
vse mogoče načine so že skušali boljševiki, da si pridobijo 
priznanje ameriške vlade. In ker ne gre drugače, skušajo 
sedaj podkupiti Ameriko, in to na ogromno škodo ruskega 
narodnega bogastva. 

Cena, ki jo boljševiki ponujajo, je precej velika, toda ta 
cena ni v dolarjih, ampak v velikih sodih petroleja. Teh so-
dov se šteje na milijone in milijone, da celo na bilijone, pra-
vijo, da jih je tri tisoč milijonov sodov. Ponudba boljševi-
kov se glasi: Ako prizna ameriška vlada boljševiško gospo-
do, eto vam petroleja na potoke! Ako pa Amerika ne bo 
priznala boljševikov, tedaj bodo slednji potoke tega petro-
leja krenili v drugo stran — na Japonsko. In kanal za to 
petrolje je že izkopan — kajti Rusija je pred kratkim skle-
nila "z Japonsko pogodbo, v kateri se omenja to rusko na-
iodno bogastvo. 

Vse to seveda ni izmišljeno, pač pa je živa resnica, ka-
tero so potrdili najvišji uradniki ameriške vlade. Ti silni 
potoki petroleja se morejo dobiti v severni polovici poluto-
ka Sahalin, v Sibiriji. Na tem polutoku je skoro polovica 
vsega petroleja, kar ga imajo Zjedinjene Države. Ta otok 
je radi svojega bogastva, ki ga ima. bil vedno predmet pre-
pira, odkar je nehala svetovna vojna. 

Južni del otoka so Japonci imeli že prej. Toda južni 
del Sahalina ni toliko bogat kot je severni. Pozneje se je 
pa dogodilo, da so Rusi v Sibiriji ubili nekaj Japoncev. Da 
Japonci kaznujejo Ruse, so zasedli severni del Sahalina. 
Wilson je tedaj odločno zahteval, da se Japonci umaknejo, 
toda Japonec je vztrajal na Sahalinu. Pozneje se je 
Hughesu, ameriškemu državnemu tajniku, občasu razoro-
ževalne konference, posrečilo Japonce pregovoriti na oblju-
bo, da zapustijo severno polovico Sahalina, toda le pod go-
tovimi pogoji. Sedaj pa prihaja moskovska gospoda na dan 
s pogodbo z Japonci, in v tej pogodbi boljševiki prodajajo 
Japoncem vse ono, kar je velesilam prej povzročalo težak 
glavobolj. 

Značajno pri tej najnovejši ruski kupčiji je to: Nami-
guje se Ameriki iz Moskev, da bi se vse to lahko še vzelo 
Japoncem in izročilo Amerikancem, petrolej in premog, — 
ker tudi premoga so ogromne zaloge v Sahalinu — a pov-
aar ja se: Vse to smo obetali Sinclairju (ameriškemu kapi-
talistu), seveda pod pogojem, da strijc Sam prizna boljševi-
ško gospodo. 

Raditega je svoje dni odšel iz Amerike A. B. Fall, taj-
nik notranjih zadev v Ameriki, žalostnega in nesrečnega 
spomina od "Tea-pot Dome" škandala, v Rusijo, da se toza-
devno pogaja z boljševiki. Tedaj je dobil Fall silne konce-
sije od boljševikov, seveda, vse pod pogojem, da Amerika 
prizna Rusijo, 

Nekateri visoki uradniki pri državnem tajništvu v 
Washingtonu, pravijo, da tako podlo igrane igre še ni zabi-
Iježila ameriška zgodovina. Ravno to nesramno boljševi-
ško barantanje z ruskim narodnim bogastvom, je dalo naše-
mu državnemu tajniku Hughesu najboljše orožje v roke 
proti priznanju ljudi, ki hočejo, da vladajo nad ruskim na-
rodom, a igrajo .z narodnim premoženjem. Kakor znano, 
je ostal Hughes neupogljiv, in niti slišati ni hotel o prizna-
nju Rusije. 

Pozneje se spominjate ostrega konflikta med Japon-
sko in Ameriko, ko je kongres v Washingtonu prepovedal 
Japoncem naseljevanje v Ameriki. Ako bi hotela Amerika 
popustiti, bi tedaj popustila, toda Hughes se ni uklonil, niti 
111 Coolidge popustil, dasi so ameriški interesi pri tem trpe-
li. Pri vsem tem pa se še danes v Washingtonu šepeta, da 
še ni prepozno. Ako Amerika prizna Rusijo, je slednja 
pripravljena nemudoma izročiti Amerikancem, kar je dala 
Japoncem, pod pretvezo, da je Rusija Japoncem nekaj ob-
ljubila, kar ni bilo njenega, in kar je bilo že prej obljublje-
no — Amerikancem. 

Toda Hughes je še nadalje neupogljiv, in iz Bele hiše v 
Washingtonu prihaja glas, da o kakem priznanju Rusije od 
strani Amerike ne more biti govora. Toda sliši se tudi drug 
glas: Hughes preneha biti državni tajnik 4. marca. In po-
tem se lahko kupčija z boljševiki vse drugače začne. , . . 

o 
Stavljen in sprejet predlog, 

da se debata zaključi. Besedo 
je imel še brat Skuk. On 
pravi, da je tudi za manager 

i sistem, toda sistemov je več. 
Vse pa je odvisno od delav-
cev. Plače pa do sedaj niso 
bile previsoke, kakor govore 
nekateri. On bi ne bil preje 

Brat Zorich preide nazaj k dokler ni dela sam poiskusil, 
kritikom vodstva, češ, da bo- nikdar verjel, da je toliko de-
do kritiki vedno na delu pa la. 
če bi se podjetje po 35',; Predloga bratov Zaletel in 
obrestovalo. On je za mana- Černe gresta na glasovanje, 
ger plan. j Zaletel je namreč za to, da se 

Letna konferenca zastop-
nikov društev in delničar-

jev S. N. Doma 
DNE 10. DECEMBRA, 1924 

V AVDITORIJU DOMA. 

izvoli ves upravni odbor na 
konferenci. Černe pa da di-
rektorij sam určdi vso upra-
vo. Večina zbornice odgla-
suje za njegov predlog, da 
namreč direktorij sam nasta-
vi managerja, in določi plače. 
S tem je zadeva bodočega 
vodstva Slov. Nar. Doma ure-
jena. Preide se na pravila. 

Glede kapitalizacije je stav-
ljen predlog, da se zviša glav-
nica in sicer za Common 
Stock delnice od $150,000.00 
na $200,000.00 torej za $50, 
000.00. Stavljen predlog je 
podpiran in z večino sprejet. 
Glede cene delnicam, je spre-
jet predlog, da ostane cena do 
1. Julija 1925 še po $10.00 za 
delnico, potem pa ima pravi-
co direktorij določiti vpisnino 
na vsako delnico in sicer ko-
likor se mu zdi primerno. 

K točki "Načelna izjava" 
se doda v 6 vrsti za besedo 
"organizacijam" ter dobijo 
društva ki gojijo kulturo in 
amerikanizacijo posebne pri-
vilegije in v isti vrsti za bese-
do "dajo se" beseda "tudi". 

Člen I. se spremeni v toli-
ko, da se vrši letna seja tretjo 
sredo v mesecu Januar ju vsa-
kega leta. Na strani 4 v peti 
vrsti pa se črta besede" more-
jo ali nočejo". V 2 vrsti pa se 
doda "ali Decembra". 

Člen II. se spremeni v toli-
ko, da se doda, da se voli pet 
direktorjev za tri leta, pet za 
dve leti in devet za eno leto. 
Točka C se črta. Točka D se 
črta "upravni odbor in bese-
do Januar jem namesti z bese-
do Februarjem. ČLEN V. 
točka A se beseda slovensko 
spremeni v "slovansko". Toč-
ka "B" se črta. K členu III 
v 2 vrsti se doda "upravni od-
bor, gospodarski in pritožbe-
ni odbor". K členu IV točka 
B se črtajo besede "ali načel-
nika". Točka oziroma ČLEN 
V točka B se v predzadnji vr-
sti črtajo besede "dveh letih" 
ter nadomestijo z besedo 
"enem letu" na koncu stavka 
se doda. "V izrednih slučajih 
sme direktorij rok za plačilo 
podaljšati". 

ČLEN X se v točki A v 
drugi vrsti beseda "kako" čr-
ta in nadomesti z "novousta-
novljena" v tretji, četrti, peti 
in šesti vrsti se črtajo besede" 
ako se je prepričal, da dru-
štvo zaradi slabih finančnih 
razmer ni moglo prej pristo-
piti kot ustanovni član. 

ČLEN XI. točka A se v 8 
vrsti beseda "domovino" na-
domesti z besedo "zgodovino" 
ČLEN XII. se črta Vse osta-
le točke se sprejmejo nespre-
menjene. Ta pravila stopijo v 
veljavo 1. Januar ja 1925. Po 
sprejetju pravil pridejo na vr-
sto nove zadeve. Prečitano 
je pismo delničarja Erazem 
Gorsheta, da bi vodstvo Do-
ma prevzelo v roke dramati-
ko. Zbornica odglasuje, da 
se stvar prepusti bodočemu 
direktoriju. 

Razmotriva se tudi, kako 
bi se dobilo $26,000, katere 
se še rabi za izplačitev not, 
katere so bile podpisane za 
opremo Doma in dolg bratom 
Satkovičem. Delničar Oglar 
zopet opozori, da je potrebna 
še ena kampanja za prodajo 
delnic. Cela stvar se prepu-
sti direktoriju. 

Volitve novega direktorij. 
Izvoli se poverilni odbor. Ma-
tuna, Stopar, Krebel, žužek, 
Paulin in Kačar. Za izvoliti 
je še 15 direktorjev ostali pa 
ostanejo še od preje. Nomi-
nacija: Brat Marn pozove 
brata K lisha, na j sedaj ime-
nuje,on'^, ki so za pomesti iz 
d i rek tor ja , da bo zbornica 
vedela. V odgovor temu pa 
izreče cela zbornica enogla-
sno popolno zaupnico seda-
njemu direktoriju, za njego-
vo delo v preteklosti. Glaso-
vanje bo javno, nominacija 
tajna. 

Stari direktoriji so: Anton 
Anžlovar, John Zupane, 
Frank Kcvačič in Louis F. 
Truger. Volitve novih pa so 

sledeče: za 3 leta so izvoljeni 
John Marn, 126 glasov, John 
Levstik, 126 glasov, Ludvik 
Medvešek, 124 glasov, Math 
Satkovič, 122 glasov, Vatro-
slav Grill, 112 glasov, za 2 le-
ti: Frank Mack 110 glasov, 
Jos. Skuk, 109 glasov, Andrej 
Tekauc, 104 glasov, Erazem 
Gorshe, 93 glasov, Jos. Jauch, 
90 glasov, za 1 leto, Frank 
Stopar, 86 glasov, Frank Kle-
menčič, 79 glasov, Anton Ko-
lar, 70 glasov, Frank Jerina, 
69 glasov, John Lazar 68 gla-
sov. Namestniki: Čuk, 65 
glasov, Jos. Birk, 59 glasov, 
John Ausec, 53 glasov, Zalar 
51 glasov, Turk, 49 glasov, 
Dolenc, 45 glasov, Mrs. A. 
Danilova, 26 glasov, Mrs. 
Tancek, 22 glasov. 

Po čitanju izida volitev, za-
ključi brat Skuk, konvenčni 
predsednik, delniško sejo ob 
1:15 zjutraj . 

(Konec.) 

ZAKONSKI NAČRT O DE-
PORTACIJI. 

Nameravani zakon jako po-
ostruje določbe o izgonu 

inozemcev. 

, Sedanje zasedanje Kongre-
sa je začelo prvega decembra 
in je odtedaj nadaljevalo brez 
prestanka razun kratkih bo-
žičnih počitnic. Ker mora 
Kongres do 4. marca rešiti 
običajne proračunske zakone, 
bo preostalo le malo časa za 
sprejet je novih konstruktiv-
nih zakonov. 

Toliko priseljeniški odsek 
Senata kolikor oni poslanske 
zbornice se bavita zlasti s 
pripravami za vzakonitev no-
vih določb o deportaciji, ki so 
baje potrebne za uveljavljanje 
novega priseljeniškega zako-
na. Odsek poslanske zborni-
ce za imigracijo in naturaliza-
cijo je že zaslišal razne stran-
ke o njihovem mnenju glede 
tozadevnega zakonskega na-
črta (bili); ta zakon bi nosil 
ime "The Deportation Act of 
1925". Pričakuje se, da bo 
zbornica (House) kmalu raz-
pravljala o tem odsekovem 
predlogu. Odsek senata za 
imigracijo nima nikakih last-
nih načrtov v tem pogledu, 
ali je pripravljen pretresovati 
takoj vsak zakonski načrt, ki 
bi prišel iz poslanske zborni-
ce in ki bi zahteval takojšnjo 
pozornost, ako naj se vzako-
ni pred 4. marcem. 

Zakonski načrt zbornične-
ga odseka za imigracijo in na-
turalizacijo, znan pod ime-
nom "Deportation Act of 
1925", se naslanja na izvirni 
načrt odsekovega načelnika 
Joffnson (H. R. 9803), ali 
vsebuje tudi nekatere določ-
be, ki so jih drugi poslanci 
zagovarjali v svojih posebnih 
zakonskih predlogah glede 
istega predmeta. 

Novi deportacijski zakon, 
ako bo sprejet, bi zamenjal 
dcportacijske določbe, ki jih 
vsebuje občni priseljeniški za-
kon od J. 1917, kakor tudi de-
portacijsko določbo novega 
priseljeniškega zakona od 
1924. 

Najvažnejša sprememba, ki 
jih ta zakonski načrt predla-
ga, je ta, da odpravlja petletni 
in triletni rok, do katerega 
nekatere vrste inozemcev so 
do sedaj mogle biti izgnane in 
deportirane. Dosedaj nam-
reč je bilo mogoče deportirati 
inozemcc le tekom treh oziro-
ma petih let po njihovem pri-
hodu v Ameriko; le nekatere 
vrste inozemcev so mogle biti 
deportirane vsak čas na pr. 
anarhisti, nekateri zločinci, 
prostitutke itd.) Pač je novi 
priseljeniški zakon od 1. 1924 
določil da vsi ljudje, prihaja 
joči v Ameriko v prekršitev 
tega samega zakona smejo 
biti deportirani vsak čas. Na 
primer, mornar, ki se je vtiho-
tapil v deželo pred 1. julijem 
1924, je bil v nevarnosti de 
portacije le tekom prvih treh 

| let ; oni pa, ki je prišel po 1. 
juliju 1924, sme biti deporti 

ran vsak čas. 
Po predlaganem zakonu pa 

bi bil vsak inozemec, spada-
joči k enemu ali drugemu 
razredu izgonljivih inozem-
cev, podvržen deportaciji 
vsak čas po svojem prihodu 
brez nikake časovne omeji-
tve, in to brez razlike, da-li 
je prišel v Združene Države 
po sprejetju tega novega za-
kona ali pa poprej. 

Podvrženi deportaciji so 
isti razredi inozemcev kot do-
sedaj, t. j. vsi inozemci, ki jih 
priseljeniški zakon izključuje 
ob njihovem prihodu ali ki so 
podvrženi deportaciji, ko so 
zasačeni v Združenih Drža-
vah. Povrh tega pa zakonski 
načrt določa še nekoliko do-
datnih vrst inozemcev, podvr-
ženih deportaciji; ti so: 

Inozemec, kateri je vstopil 
v ozemlje Združenih Držav 
na točki, ki ni označena v to 
svrho, kateri se je izognil in-
špekciji ali si je zagotovil 
vstop potom krivih navedb. 

Inozemec, kateri je vstopil 
v ozemlje Združenih Držav-
na točki, ki ni označena v to 
svrho, kateri se je izognil in-
špekciji ali si je zagotovil 
vstop potom krivih navedb. 

Inozemec, kateri — radi 
vzrokov, o katerih se ne mo-
re dokazati, da so nastali po 
njegovem prihodu — je idijot, 
slaboumen božjasten, blazen, 
psihopatično inferijoren ali 
pa kroničen pijanec. 

Inozemec, ki je bil spoznan 
kriv kakega pregreška, stor-
jenega po vzakonitvi tega na-
črta, in radi katerega je bil 
obsojen v enoletni zapor ali 
pa v toliko časa zapora, da ta 
doba dodatno k drugim od-
služenim kaznim znaša sku-
paj eno leto zapora ali več. 

Inozemec, ki je bil več kot 
enkrat spoznan kriv prekrši-
tve ali poskušene prekršitve 
kakega zakona o alkoličnih 
pijačah. Inozemec, ki je bil 
pred svojim prihodom obso-
jen radi kakega pregreška 
proti javni nravnosti ali pa 
priznava, da je storil tak pre-
grešek.# 

Inozemec, ki je po vzakoni-
tvi tega zakona prekršil ali 
pa bil sokriv prekršitve zako-
na o "trgovanju z belim su-
ženjstvom" in o narkotičnih 
strupih. 

Inozemec, ki nudi skrivali-
šče ali pomoč kakršnemukoli 
inozemcu, podvrženemu de-
portaciji. 

Inozemec, ki na kakršenko-
li način pomaga drugemu ino-
zemcu priti v Združene Drža-
ve nezakonitim potom. / 

Inozemec, kateri je zapo-
slen v ameriških ladijah za 
obrežno plovbo, ne da bi bil 
zakonito za stalno pripuščen 
v Združene Države. 

Postopanje pri deportaciji. 
Zakonski načrt predpisuje 

sledeče postopanje pri depor-
taciji : 

1. Inozemec se aretira na 
podlagi zapornega povelja, iz-
danega od Tajnika .za Delo al 
od uradnika, ki ga on v to 
pooblašča, ali pa od priselje-
niškega komisarja, ki ga 
Predsednik imenuje z odobre-
njem Senata. 

2. Zaslišanje inozemca se 
vrši pred priseljeniškimi in-
špektorji po pravilih, ki jih 
Tajnik za Delo predpisuje. 

3. Dejstva, dognana na za 
slišanju, se predložijo Tajni 
ku. 

4. Tajnik za Delo izdaje po 
velje za izpustitev ali depor 
tacijo le na podlagi dejstev, 
dokaznih na zaslišanju. On 
lahko zahteva dodatne doka 
ze ali pa odredi novo zasliša 
nje pred drugim inšpektor-
jem. 

5. V povelju za deportacijo 
treba navesti določbo zakona, 
radi katere je bil inozemec iz-
gnan, in na kratko navesti 
razloge, ne pa svedočb. 

6. Inozemec ne sme biti de-
portiran, razun ako se mu nu-
di prilika biti zaslišan o razlo-
gih, navedenih v deportacij-

skem povelju. 
7. Povelje Tajnika za Delo 

je končno. 
8. Stvar inozemca je, da do-

kaže, da ima pravico ostati v 
Združenih Državah. 

Zakonski načrt tudi jako 
natančno določa odgovornost 
parobrodnih družb. Mesto 
"inozemskih mornarjev" za-
konski načrt rabi vedno izraz 
"inozemci zaposleni na bro-
du". Sedanji zakon določa, 
da inozemci nezakonito pri-
peljani v Združene Države, 
morajo biti poslani nazaj z 
ladijo iste parobrodne družbe. 
Po tem zakonskem načrtu 
pa nikak inozemec, zaposlen 
na brodu, ne sme biti depor-
tiran na kakršnikoli ladiji iste 
družbe. Vse ladije, ki priha-
jajo v ameriška pristanišča, 
morajo ob svojem odhodu 
imeti vsaj isto število moštva 
kot ob prihodu, razun ako je 
kdo od moštva umrl ali bil 
postavljen v bolnišnico. V 
slučaju prekršitve zakona in 
iztirjanja glob načrt prepove-
duje odpustitev glob ali po-
vračilo plačane globe. 

Druga važna določba tega 
načrta je sledeča: Deporti-
rani inozemec, ki skuša priti 
zopet v Združene Države, je 
kriv zločina (feony), kaznji-
vega z globo od največ $1,000 
ali z zaporom od kvečjemu 
dveh let ali z obema. Neza-
koniti prihod se smatra kot 
prestopek (misdemeanor) in 
je kaznjiv z zaporom od kve-
čjemu enega leta ali z globo 
od kvečjemu $1,000 ali z obe-
ma. Pisarna onega sodišča, 
kjer je bil inozemec obsojen, 
mora o tem poročati Tajniku 
za Delo. 

Poročali bomo naknadno, 
kaj bo Kongres sklenil v tem 
pogledu. 

F. L. I. S. 

Iz dežele Vendette. 

NATIONAL DRUG STORE 
SLOVENSKA LEKARNA 

Vogal St. Clair ave. in 61«t St. 
S posebno skrbnostjo izdelu-

jemo zdravniške predpise. V 
zalogi imamo vse, kar Je treba 
v najbolj&i lekarni. 

Senator Garofalo je imel v 
soboto v italijanskem senatu, 
v katerem je razpravljal o 
strašnem številu umorov, ki 
so v Italiji na dnevnem redu. 
Dejal je, da je predvsem kriv 
zakon strašnih številk, ker le 
malo kaznuje zločine. 

Senator Garoalo je dejal, 
da so izvršili Italijani leta 
1919. 2500, leta 1920. pa 5012 
umorov. Zadnji dve leti se je 
število umorov še povečalo, 
ker so se politične strasti raz-
pasle do neznane višine. 
Omenjal je, da se navadno 
kaznujejo morilci s štirimi do 
petimi leti ječe. Ko zapusti 
jetnišnico, je morilec ostal 
isti, kot je bil prej, in se ni 
mnogo poboljšal. 

Mož ima žalibog prav. Men-
da je ni dežele v Evropi, kjer 
bi bili umori tako na dne-
vnem redu, kot v Italiji. Do 
pred par leti je bila posebno 
na Siciliji in Sardiniji glavni 
vzrok umorov krvna osveta. 
Baš zadnje dni prihaja s Sar-
dinije vest, da je bila ondi 
umorjena cela družina osmih 
ljudi samo iz vendette. Ko so 
prišli v Italiji fašisti na krmi-
lo, se je število zločinov, pose-
bno požigov in umorov, sko-
raj podvojilo. Res, lepo bo-
dočnost ima dežela dvatisoč-
letnc kulture, če bo vztrajala 
pri svoji rekordni številki 
umorov! 

Pravi Blue Diamond premog 
$8.75 tor.a malo pepela, gori ka-
kor Pocahontas. 
Pocahontas Lump $10.5(( ton. 
Dober lump premog $6.75 in 
$8.00. 

Vsakovrsten koks. 
Najstarejši prodajalci premoga v 
Clevelandu. 

THE YATES 
COAL CO, 
12t>l Marquette St. 

Randolph 280 M&in 60S 
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l j u b a v i n v e s e l j e 
pridobite do nežne 
stvarce kanarčkov te-
daj, ko pričnete z rejo sa-
mi. Sedaj je najugodnej-
ša prilika! 

I z b o r i l e s a m c e in 
samice, pojasnila in 
druge potrebščine do-
bile v vašo zadovoljnost le 
pri poznanemu 

F. E. LUNKA 
1037. Addison Koad. 

(v Žclctovi hiši) 
^ y/ H 
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8 DNI DO LJUBLJANE! 
l ' ruko H AVHIS — Far i ikvga pribUliiJč« 

i ogromnimi paruiki na olj« 

DE GRASSE Mar. !6 
FRANCE Mar. 21 

Kabine t re t j in i" razredu i umivalniki in 
tekočo voda za 4 ali ti odob. 

Francoska k u h i n j a in p i jača . 

c f c e a e h J G t n a 
10 STATE ST. N E W YORK. 

»U lokalni ageu t j e . 



IZ DOMOVINE. 
V vodnjaku ponesrečil. O 

tragični smrti Janeza Zalo-
karja poročajo: V Preserju 
je te dni pri kopanju vodnja-
ka smrtno ponesrečil tesar 
Janez Zalokar iz Mengša. V 
globočini 12 metrov je z gra-
mozom napolnil veliko želez-
no posodo, nakar so jo zunaj 
čakajoči po žici potegnili 
navzgor. Ko je bila posoda 
že blizu vrha, se je utrgala 
žica in posoda z gramozom je 
Zalokarju padla na glavo. 
Nesrečni Zalokar je bil takoj 
mrtev. Ponesrečenec je bil 
36 let star. Bil je vesten in 
štedljiv delavec. Šele pred 
par leti se je vrnil iz ruskega 
ujetništva. 

Ljubavna tragedija. V ka-
varni "Lira" v Mostaru se je 
prošlo soboto odigrala tragi-
čna ljubavna tragedija. Se-
demnajstletni krojaški pomo-
čnik Mustafa Brkič se je za-
ljubil v natakarico omenjene 
kavarne, rodom Slovenko, ki 
pa je odklanjala ponudeno ji 
Ijubavrio razmerje. To je za-
ljubljenega mladeniča močno 
užalilo. V soboto zvečer je 
ciganski godbi naročil, naj mu 
zaigra njegovo najljubšo pe-
sem. Mahoma pa je le Musta-
fa potegnil iz žepa revolver in 
si pognal kroglo v desno sen-
ce. Bil je takoj mrtev. Tra-
gični dogodek je v Mostaru 
povzročil veliko senzacijo. 

Smrtna kosa. Na Proseku 
pri Trstu je v soboto, 24. ja-
nuarja umrl Matko Milič, za-
upnik političnega društva 
"Edinost" v Trstu. Pokojni 
je bil zaveden in vrl narod-
njak, značajen Slovenec in je 
leta 1921. tudi kandidiral na 
slovanski listi. Zapušča ženo 
in 8 otrok, med njimi petero 
nedorasle dece. — V Trstu 
je izdihnila Stanislava Ber-
ginc. Bila je stara jedva 20 
iet in se je vneto udeleževala 
mladinskega gibanja v Ju-

l i j s k i Krajini. 
Nesreče in nezgode. Minu-

li teden je bil na Goriškem te-
den požarov. V nedeljo in 
pondeljek je gorel gozd rra 
Nanosu. Škoda je velikan-
ska: cenijo jo na stotisoče lir. 
— V nedeljo je nastal ogenj 
v brajdi dr. Frankove. Zgo-
rela je lesena baraka. V četr-
tek zvečer je razsajal požar 
v šempasu. Vnel se je senik 
Josipa Peršiča. Požar se je 
razširil tudi na hlev in druga 
gospodarska poslopja in je na-
pravil za 50 tisoč lir škode. — 
Ob istem času se je vžgal v 
Prvačini senik posestnika 
Antona Kralja. Zgorele so 
tudi sosednje shrambe. Ško-
de je približno 20 tisoč lir. — 
V Gorici je našel 14 letni de-
ček Maks Žbogar šrapnel. 
Pri neprevidnem odpiranju 
se je šrapnel razpočil in nc-
previdneža razmesaril. Izdih-
nil je v groznih bolečinah. 

Samomor radi gradnje gle-
dališča v Skoplju. Dne 29. 
januarja se je ustrelil v Skop-
lju ruski arhitekt Sergij Be-
ljajevski in je bil na mestu 
mrtev. Vzrok samomora je 
gradnja novega gledališča v 
Skoplju. Beljajev je bi nam-
reč višji arhitekt, ki mu je 
ministrstvo za javna dela po-
verilo gradnjo gledališča, ko 
je bila slavba že do polovice 
gotova, dočim je prejšnja de-
la vodil arhitekt Bronstein. 
V zadnjem času pa je Belja-
jevski izračunal, da streha in 
fasada ne odgovarjata niti cc-
ni niti pravilni arhitekturi. 
Radi tega se je kot čestit in 
vesten strokovnjak silno raz-
buril. Povedal je svojemu 
prijatelju Gjurkoviču, ban-
čnemu ravnatelju v Skoplju, 
da stane streha 100.000 Din 
več, kakor bi bilo potrebno 
in da tega ne more preživeti. 
Dne 29. januarja je .zjutraj 
plačal račun v hotelu, potem 
pa se takoj ustrelil. Krogla 
niu je šla direktno skozi srce. 
Tragična smrt priljubljenega 

inženjerja je vzbudila v 
Skoplju splošno sožalje. 

Zagrebškim "Novostim" 
odvzela kolportaža. Policij-
ska direkcija je zagrebškim 
"Novostim" radi objavljanja 
tendencijoznik vesti, s kateri-
mi ogroža javni mir in red, 
odvzela dovoljenje kolporta-
že. 

Elektrarna na Fužinah. 
Elektrarna vevške papirnice 
na Fužinah prične z obratom 
že tekom letošnjega poletja. 
Kabel je napeljan do Dunaj-
ske ceste v Ljubljani in bodo 
lahko dobivala električni tok 
tudi ljubljanska podjetja 

Redek lovski plen. V ra-
kitniških gozdovih je dne 
27. jan. g. dr. Igor Tavčar 
ustrelil lepega divjega merja-
sca. V novem snegu, ki je 
padel v noči od nedelje na 
pondeljek, sta brata dr. Igor 
Tavčar in inž. Tavčar usledila 
tujega gosta in ga tako dolgo 
zasledovala, dokler ni v glo-
boki dolini prišel na strel. 

Vlom na Suhi. V noči na 
26. jan. je bilo vlomljeno v hi-
šo posestnika in župana na 
Suhi, občina Staraloka. Tato-
vi so prišli v shrambo za jedi-
la ter občinsko pisarno, odko-
der so si pomagali v stano-
vanjske prostore. Odnesli 
so razne jestvine, pijačo, hiš-
no in kuhinjsko orodje ter ve-
liko perila in obleke. Tatvi-
ne so nujno sumljivi eni in 
isti lopovi, ki so že par dni 
preje vlomili v blagajno to-
varnarja Andretta na Viču. 

Odpisani davki. Komenda-
tor Falchi, višji davčni nad-
zornik za nove pokrajine ob-
javlja, da je italijanska vlada 
odpisala Julijski Krajini, Tri-
dentinski Benečiji in Zadru 
nad 12 milijonov lir davkov. 
Tega odpisa je deležno 147. 
000 davkoplačevalcev. Gori-
ški deželi se odpiše 2,650.000 
lir, Trstu 430 tisoč lir, Istri 
z Voloskim pa 6,500.000. 
Ostali znesek odpade na Za-
der in na Tridentinsko Bene-
čijo. 

Roparski napad na Vipav-
skem. Dve delavki iz ajdov-
ske predilnile sta se te dni ob 
10. zvečer vračali proti Lo-
kavdu. Imeli sta pri sebi ves 
tedenski zaslužek, katerega 
so njima izplačali v predilnili. 
Na samotni cesti jima je sto-
pil nasproti neznan človek. 
Zaklical je: "Denar ali živ-
l jenje!" Prestrašeni delavki 
sta se resno zbali napadalca 
in mu izročili denar. Ropar 
je nato zbežal s 400 lirami in 
izginil v poltu. 

Smrtna kosa. V Kamniku 
je umrl v visoki starosti 80 
let splošno priljubljeni čev-
ljar Josip Fugec. Pokojnik 
je bil zaveden narodnjak. — 
V Slivni pri Vačah je umrl 
pred kratkim posestnik Josip 
Krhlikar. 'Dosegel je starost 
79 let. Pokojnik je bil skrben 
oče in poštenjak od nog do 
glave. Zapustil je dve hčer-
ki. — V Mozirju je umrl Ivan 
Klcmenak, ugleden posest-
nik in član načelstva mozir-
ske posojilnice. 

Občinska ^olniea v Trbov-
ljah. Minister za narodno 
zdravje je dovolil, da sme po-
birati občina Trbovlje izza 
dne 15. decembra 1924. v svo-
ji bolnici dnevno od vsakega 
bolnika po 30 dinarjev oskrb-
nine. 

Visoka starost. 28. jan. je 
umrla v škof j i Loki v 97. letu 
svoje starosti Zofija Gulden-
prein, vdova davkarja. Po-
kojnica je bila menda izmed 
najstarejših na Gorenjsxem, 
a do zadnjega čila, zdrava in 
vesela ter vsled njenega neu-
sahljivega humorja splošno 
priljubljena. 

V pijanosti. V Uhanovi 
gostilni so prošlo nedeljo po-
pivali fant je iz vasi .Sv . Šte-
fan pri Trebnjem. Kolarskc-
mu pomočniku Žepiču so 
fantje nagajali, ker jc baje 
padel s konja, ki ga je gnal 
napajat. V jezi je Žepič z 
nožem zabodel Antona Miši-

Bodite zdravi! X-žarki preiskava $1.00 
X-žarki vidijo znotraj vašega telesa kakor vidijo 

oči na zunaj. Tu ni treba nobenega ugibanja. Moje 
zdravljenje vsakovrstnih akutnih in kroničnih bolezni 
pri ženskah in moških je bilo jako uspešno. Petindvaj-
set let popolnega študija efektov in zdravljenj mi daje 
zmožnost, da pomagam tisočim moškim in ženskam, 
ki so že obupali. Kar sem storil za nje, to lahko sto-
rim za vas. 

Dobro zdravje je bogastvo. 
Ako je vaša bolezen neozdravljiva, tedaj vam to 

takoj povem. Pridite k meni z zaupanjem in ozdraveli 
boste v najkrajšem mogočem času. 

Dobra kri vam daje moč. 
Pridite v moj urad in dajte, da vam vašo kri po-

polnoma preiščem, tako da zveste resnico. Jaz prive-
deni serum direktno v kri, in to deluje točno, zlasti pri 
zdravljenju obisti, brezkrvnosti, želodca, neuritis, sploš-

ne slabosti, visokega pritiska krvi, jetrne neprilike in 
vse bolezni, ki izvirajo iz slabe krvi. Pri kroničnih, 
krvnih in kožnih boleznih rabim slavno iznajdeno zdra-
vilo prof. Ehrlicha (606) in (914). Pri zdravljenju 
sladkorne bolezni rabim novo iznajdeno zdravilo Insulin. 
Poleg vseh teh modernih zdravljenj, sem opremljen z 
vseini električnimi aparati, kakor so "Violični žarki," 
X-žarki, High Frequency Auto Condensation, diathermy 
and galvanski električni tok. 

Ako vas sploh kaj boli, pridite k meni, in dajte, da 
se odkrito pomenimo. In sicer v vašem lastnem jeziku. 
Gotovi uspehi po najbolj nizki mogoči ceni. Ženska 
postrežba. 

DOCTOR BAILEY, specialist 

Preiskava z X-žarki. 

Uradne ure od 9:30 
dop. do 7:30 zvečer. 

Ob nedeljah 
od 10—1. 

I 1104 Prospect Ave. Second Floor, Room 212 
;Ako niste bolni danes, izrežite to in hranite za vašeprijatelje v bodočnosti» J 

ča, posestnikovega sina z 
Rožnega vrha. Žepič se za-
govarja, da je v pijanosti na-
padel Mišiča. 

Boljševiški agitator Zija 
Dibra ubit. Ministrstvo vna-
njih zadev je prejelo iz Alba-
nije poročilo, da je bil tamkaj 
ubit znani boljševiški agita-
tor in član "Balkanske fede-
racije" Zija Dibra. Zija je 
bil aretiran ter so ga orožniki 
iz Drača eskortirali v Kavajo. 
Na potu je skušal pobegniti, 
nakar so ga orožniki ustrelili. 

Za ženinom je šla. Franči-
ška Pipan, 24 letna služkinja, 
se je pred kratkim naveličala 
svoje gospodinje. Za slovo ji 
je odnesla več obleke, čevljev 
in perila ter zlato uro z za-
pestnico. Policijska oblast 
pa je sedaj zvedela, da se je 
odpeljala baje v Trst, da po-
išče svojega nezvestega ljub-
čka, ki jo je pred časom za-
pustil. Da bi mu pa bolj im-
ponirala, si je "izposodila" 
lepo obleko gospodinje in 
druge stvari v skupni vredno-
sti 3000 Din. 

Smrtna kosa. V Dekanih 
(Istra) je umrl zidarski moj-
ster Ivan Stepančič, star ko-
maj 43 let. — V Tolminu - Sv. 
Luciji je izdihnil Luka Šorli. 

županske volitve v Kana-
lu. Prošli teden so v Kanalu 
voljli župana. Ta čast jc do-
letela Karla Angelija, za pod-
župana pa sta bila izvoljena 
Kristijan Bavdaž in Franc 
Berlot. 

ZAKONSKA TRAGEDIJA. 

V Petrinjski ulici v Zagre-
bu je imel svoje stanovanje 
strojni ključavničar Janko 
Mlinaric. Živel je s svojo že-
no Magdaleno in je imel v sta-
novanju moškega podnajem-
nika po imenu Kristofiča. Že-
na je tega Kristofiča zelo ra-
da videvala in srečavala. Ven-
dar ni bila Mlinariču nikoli 
dana prilika, da bi mogel do-
kazati ljubavno razmerje svo-
ji ženi na podlagi dejanskega 
presenečenja. Večkrat je pri-
šel domov nekoliko prej ka-
kor je napovedal, samo da bi 
zalotil ženo pri kakšnem ne-
dopustnem dejanju. Tako jc 
storil tudi koncem prošlega 
tedna. Vrnil se je z dela do-
mov bolj zgodaj kakor običaj-
no in ker je slišal, predno jc 
odklenil vrata stanovanja, v 
hiši nemir, je začel ženo zba-
dati in' ji očitati zakonolom-
stvo. Ker žena še ni skuhala 
večerje, ji je velel, naj takoj 
pristavi večerjo k ognju. Sam 
pa se je zopet podal iz hiše z 
obljubo, da se vrne nazaj prav 
kmalu. Vrnil se je res po 
preteku ene ure. To priliko 
je porabila žena, da mu je za-
čela očitati prehiter povra-
tek. On je to opa/.ko razu-
mel zopet po svoje in je dejal 
ženi, da se jc hote obotavlja-
la, ker jc najbrže Ljubimkala 
s Kristofičem. 

Čim je izrekel mož te bese-
de, sc je žena, ki jc rezala 
meso z nožem v roki, vrgla z 
npžem na svojega moža, ter 

^ a hotela zabosti. Mlinarič 
jo je še pravočasno prijel za 
roko in ji skušal izbiti nož. 
Pri tern ga jc Magdalena le 
neznatno porezala po dlani. 

Dolgo časa se je ruval in kon-
čno jo je premagal in prisilil, 
da je spustila nož na tla. 
Magdalena pa je takoj nato 
pograbila sekiro, ki je ležala 
poleg štedilnika in je navalila 
ž njo na moža. On jo je pre-
stregel in ji otel sekiro iz rok. 
Magdalena pa ni dala miru: 
prijela je klešče in se spravila 
ž njimi nad zakonskega dru-
žeta. Položaj je bil takšen, 
da se je mož moral braniti s 
tistim kar je imel v roki, in to 
je bila k nesreči sekira. Na-
stop njegove žene ga je tako 
razburil, da je popolnoma iz-
gubil oblast nad seboj in da ni 
vedel kaj dela. šele čez ne-
kaj časa se je zavel, in takrat 
je videl, da tolče s sekiro po 
ženi. Magdalenaje ležala ta-
krat že vsa krvava in se je 
zgrudila na tla. Mlinarič je 
brž odhitel na ulico o dogod-
ku. Pozneje se je javil tudi 
policiji. Pojasnil je, da je naj-
prej prišel domov popolnoma 
trezen, potem pa je izpil v 
neki gostilni deciliter rakije 
in še poldrugi liter vina. Pi-
jača ga je tako omamila, da 
ni vedel kaj počenja. V tem 
stanju je svojo ženo smrtno-
nevarno ranil. 

Magdaleno so pripeljali v 
bolnišnico kjer so jo zaslišali. 
Izjavila je, da je nedolžna in 
da ni bila v fiobenih zvezah s 
podnajemnikom. Mlinariča 
pa je policija zaprla. Doslej 
ni imel mož nikoli opraviti z 
oblastjo. Njegova preteklost 
je neomadeževana, zato je 
dogodek zbudil v Zagrebu 
splošno senzacijo. 

o 

— Med kandidati za mestne 
sodnike pri novemberskih vo-
litvah se nahaja zopet tudi 
znani jurist David Moylan, 
mož, ki je bil že dvakrat vo-
ljen sodnikom, in namerava 
sedaj zopet biti zvoljen. Moy-
lan je brez rok, in piše svoje 
sodnijske odloke s tem, da 
dene pero v usta in piše držeč 
pero v ustih. Sicer je pa 
Moylan izvrsten sodnik, ki 
zlasti razume priproste ljudi 
in sodi temu primerno. 

— Aretiran je bil mirovni 
sodnik Quere iz vasi Gold-
wood, blizu Clevelanda. Ob-
tožen jc sleparije in goljufije. 
Le po njih, sleparjih! 

* Predsednik Coolidge jc 
podpisal v soboto postavo, ki 
daje Vsem poštnim uslužben-
cem $300 povišanja v plači. 

Naznanilo. 
Nazna'nja se vsem ženam in dekle-

tam, ki še niso pri nobenem društvu, 
da imajo sedaj lepo priliko pristopiti 
za prav malo svoto. Društvo Srca Ma-
rije (staro) je eno najmočnejših po šte-
vilu, kakor tudi finančno. Ža en dolar 
mesečnine ste zavarovani za $300.00 
smrtnine in bolniške podpore prejema-
te $6 'na teden. Bolniška podpora se 
izplačujee šest mesecev cela, in šest 
mesecev polovična. Katera pa hoče 
imeti še svojega moža v društvu, do-
plačuje 25c za $150.00 smrtnine. Za-
torej imate sedaj najlepšo priliko pri-
stopiti, ker je pristop prostt in sicer 
za mesec marc, april maj in junij. 
Zdravnika sta doktor Seliškar in dok-
tor Oman. Seja vsako drugo nedeljo 
ob 2. uri popoldne v stari šoli sv. Vida. 

Fannie Trbežnik, tajnica. 

Soba se odda 
brez hrane. Vpraša na j se na 1229 
Norwood Rd. II. nadstropje. (25) 

^ k f a n n V 3 n 10 se odda, štiri velike, 
O U U l U V a i l j C , c p c s o b c > Kopališče, 

elektrika, gorkota (steam heat) gor-
ka voda. Poizve se na 6414 St. 
Clair Ave. (25) 

^bfttlJS opremljena se da v najem, za 
O W U a , a I j 2 fanta. Gorkota in ko-

pališče. 1001 E. 72nd Place. (25) 

Kje se nahaja J A 
prej na 1275 E. 54th St., Cleveland, 
O. Radi važne zadeve naj pusti svoj 
naslov v uradu tega lista. (25) 

Nanrnr ia i d o b r o idoča trgovina z 
n a j j i u u a j gorcenjo ; n mesnico, 

tik slovenske cerkve v Barberton, 
Ohio. Lepa prilika za Slovenca, ka-
terega veseli trgovina. Vprašaj te 
pri Joseph Richter, 943 W. Hopocan 
Ave. Barberton, Ohio. (25) 

Naznanilo. 
Dr. Baroii Vega je sklenilo na mese-

čni-seji, da bo za mesece februar , marc 
in april prosta vstopnina. Tu imate 
priliko stopiti v društvo, moški kot 
ženske. Za 60c. mesečnine dobite $5 
na teden podpore, za $1.00 se dobi S7 
in za Š2.00 pa $14. Usmrtnina znaša 
$150.00. August F. Svetek, tajnik, 
15222 Saranac Rd. (Mon. Fri. 50) 

PrnHnm dve na enem !otu v 
1 iUUaill Collinwoodu. Prva ima 

8 sob, za dve družini, druga štiri so-
be za eno družino. Hiše so bolj no-
ve, kakih (5 let stare, v najboljšem 

s tanju . Prodati sc mora hitro. Pr-
vi kupec, ki prinese $100 are s seboj, 

dobi hišo. Cena jc $8800, in jc samo 
ena toliko vredna. Okoli $3000 ta-
koj, drugo po dogovoru. Pozve sc 
na 1(3107 Waterloo Rd. zgorej. (25) 

F i l l i H p s c sprejmejo na hrano in 
1 a m j t s tanovanje, na 5337 Spen-

cer Ave. (20) 

POZOR! 
Cleveland Local, št. 51. American 

Federation of Railroad Workers, ima 
sejo vsak drui in četrti petek v mesecu 
v Dunlavies dvorani, vogal St. Clair in 
E. 72nd St. Cleveland, Ohio. (35) 

Preklic. 
Spodaj podpisani Andrej Valcnčič 

tem potoni izjavljam, da ni 'nikdar bil 
moj namen kaj žaljivega govoriti proti 
Tomaž Zelctu, in ako sem kaj izrekel, 
bilo jc to izrečeno ne namenoma in 
isti žaljivi, izrazi niso resnični. Jaz 
njega poznani kot poštenega človeka. 

Ajtdrej Valenčič. 

UGODNA PRILIKA. 
Imamo neka) hiS naprodaj, Id ae 

dobe za prav ugodno ceno. Oglaaltt 
se pri nas, da vam Jih pokoSeraol N' 
vsak dan take prilike! 

A. F. LUČIC, 
Real Estate, 

1174 Addison Rd. 

Priporočilo. 

Pozor! 
Prosim, da ona dva poznana fanta, 

ki sta v četrtek zvečer ob 5:30 vzela 
psa iz jarda, da ga takoj naza j pripe-
ljeta na (>014 Class Ave. Pes je ve-
lik, r jave barve, dolge dlake. Tudi sta-
lišč se opominja, da sledijo temu opo. 
minu, da ne bo kakih sitnosti. (26) 

Iftirrrmnili!) naprodaj , š t ir ivrstna, 
Udrntymihd Lubasova, š t i r ikrat 

uglašena. Skoro nova. jako malo 
rabljena. Cena samo $75.00. Ogla-
site se na 5806 Prosser Ave. (27) 

P m H a QP šivalnih, strojev, 1 u m a OC v^akc vrste, s tare in 
nove. Tudi na odplačila, kakor kdo 
hoče. Vsi stroji garant i rani . 1159 
E. £81 h St. 

NAJNOVEJŠE! NAJNOVEJŠE! 
IZŠLI SO 

"Lirični spevi" 
S P E S N I L 

IVAN ZORM AN 
Bogastvo za ljubitelje lepe sloven-

ske pesmi. 
Naroča se v uradu "Ameriške 

Domovine". 
Cena $1.00, po pošti $1.10. 

NASA ZELJA J E 
da vas z de j an j i , ne z besedami prepričamo, kako ko-
r is tno j e za vas, ako se za vaše bankovne posle poslu-
žu j e t e našega posredovanja . 

ZA D E N A R N E NAKAZNICE 
v dolarjih, dinarjih in lirah, 

ZA VLOGE N A " S P E C I A L I N T E R E S T ACCOUNT," 
ka te re ob res tu jemo po 4 % na leto 
in ka t e re so s igurno naložene, 

ZA P O T O V A N J E V DOMOVINO IN POVRATEK, 
kakor za v se d ruge bančne posle 

O B R N I T E SE S POPOLNIM Z A U P A N J E M 
NA POZNANO 

FRANK SAKSER STATE BANK 
82 Cortlandt St. New York, N. Y. 

Slovenska trgovina z modnim bla-
gom in obuvalom za moške, ženske in 
otroke. Popolna zaloga 'nizkih rubar-
jev, golashes in rubber boots, od naj-
manjše do največje številke. Blago 
prve vrste. Vsak par garant i ran. Ako 
niso dobre, dobite druge. Znižane ce-
ne na hišnih copatah in nogavicah. 
Pri nas dobite čevlje vsake mode, tudi 
če imate najbolj nerodno nogo. Pri 
nas sc lahko obujete in oblečete od 
vrha do tal. Naše ccne bodo odslej 
naprej še nižje. Se priporočam 

Nove mode spomladanski čevlji po 
$2.75. 

A. Grdina & Sons 
Trgovina s pohištvom in 

Pogrebni Zavod. 
6017-19 St. Clair Ave., 1053 E. 62. St. 

CLEVELAND, O. 

Randolph 1881 ali pa Randolph 4550. 
Telefonska služba dan in noč: 

Podružnica: 15303 Waterloo Rd. 
Eddy 5849. 

m 
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Jos. Koss, 
10803 Waterloo Kd. (JO) 

Hiše poceni! 
Hiša kakor nova na E. 15(ith St. v 

Colli'iwoodu. 8 sob, za dve družini, 
i furnezi , kopališča, garaže, cena samo 
*7600, gotovine $1800. Hiša 0 sob za 

! 1 družino, kakor nova, furnez , ko-
palnica, mantels, omara za posodo in 
garaža, cena 50000.00, gotovine 51700. 

Enakih hii^ imamo na izbero. Vza-
me se tudi lot ali mortgage v zameno. 
Oglasite se takoj na 15813 Waterloo 
Rd. pri \ 

J. Krall in D. Stakich 
(25) i 

SLOVENSKI FOTOGRAFSKI ZAVOD 
Se priporoča Slovencem, kadar potrebujete 

dobrega, zanesljivega fotografa, ki vam napra-
vi najfinejše slike po zmernih cenah. 

John Bukovnik, 
6405 ST. CLAIR AVE. 

v S. N. Domu. 
7033 SUPERIOR AVE. 

Naša posebnost je fina izdelava krasnih 
okvirjev za slike. 
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Na krivih potih 
PO VRST 
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" N e pojdeš sam! Vsi t r i j e | n i k e in tiste, ki so delali in sc 
gremo, jaz, ti in Malka. S a j j trudili zanj . 
smo vsi Bogu hvale dolžni!" Ko so bili pre jšnjega graj -

In res, odpravili so se neke- ščaka zaprli, raznesla se je ta 
ga jutra zgodaj vsi tr i je na novica po bliskovo daleč po 
pot proti gorenjski strani, svetu, kaj t i bil je zelo znana 
Malčka je bila neizmerno ve- oseba. Vendar se l judje se-
seia, kaj t i od tistega časa, ko daj niso menili to l ikanj za 
je zapustila svojo teto, ni vi- njegovo osebo, kolikor za to, 
dela več or jaških snežnikov, ali bodo dobili, kar so imeli 
ki tako ponosno dvigajo sive ter jat i od njega. In še le se-
svoje glave proti nebu. Imeli daj se je prav pokazalo, kako 
pa so tudi prekrasen dan. daleč je grajščak zabredel v 
Pomladansko solnce je kar dolgove, in kako malo je bilo 
pripekalo, in na temnomo- še njegovega. Dan na dan 
drem nebu ni bilo zapaziti tu- so se oglašali novi upniki, ki 
di na jman j še meglice, tako niso imeli nič več potrpl jenja , 
da je bilo potovanje res prav in tako je prišlo, da se je črez 
pr i je tno. Dospevši na k ra j j grajščakovo premoženje po-
svojega namena, opravili so prej izrekla sodba, kakor črez 
pobožno svojo molitev. Na- njega samega. Prodali so 
to pa so se podali v rojstno vse njegovo imetje, in ostalo 
vas Ivanovega tovariša, in on- ni zan j čisto nič, nasprotno 
cli so kmalu pozvedeli za nje- še izgubili so nekteri upniki 
govo rojsrno hišo. Ali moz, precejšnje svote, ktere so bili 
ki jo je bil njim pokazal, in pre lahkoverno zaupali za-
kteri ni vedel, čemu so prišli, pravlj ivemu gra jščaku. A 
rekel jim je : "Slabo ste nale- prišli so tudi še na neka j dru-
teli!" gega, ko so oblastnije preis-

" Z a k a j ?" popraša začudjen kovale premoženje grajšča-
Ivan. kovo. Pokazalo se je nam-

"Gospodar umira, če ni že reč, da je grajščak ponarejal 
mrtev," reče oni. "Ako hoče- listine in menice, hoteč se na 
te njemu kaj, pojdite le hi- ra način spraviti na noge. 
t ro!" Imeli ga niso sedaj samo za 

Pospešili so teda j svoje ko- radi krivega pričanja pred 
rake. Ko stopijo v hišo ležal scdnijo v kleščah, temveč tu 
je prileten mož na postelji, di zaradi ponare jan ja menic 
Srpo se je oziral po svojih, ki in drugih takih listin. Kdo bi 
so bili zbrani okoli njegove bil pričakoval ka j takega od 
postelje. A ko je videl vs to- . rako ponosnega in ošabnega 
piti naše popotnike, vpraša l ig ra j ščaka! Na njem se je pač 
je s slabim glasom: "Ali je ookazalo, kako globoko lah-
prišel T o n e ? " ko pade človek, ki se ne boji 

Ivan se takoj oglasi in re- Boga, in če se opira le na ti-
če: "Da, od vašega sina Tone- Istcfpuhlo in navidezno omiko, 
ta sem vam prinesel poročilo. Is ktero se toliko ponašajo ne-
Samo ne vem . . ." kteri, pa ne vedo, da pravi 

Ivan se je bal, da bi bolnika :omiki vir je le blago srce. Ni 
ne pretresla p rehudo novica, li bil ta grajščak, k teremu se 
ako bi mu povedal žalostni jih je toliko klanjalo, čisto na-
konec njegovega sina, zato vaden hudode ln ik? In ni li 
mu je zastala beseda. bilo to njegovo de jan je še bolj 

A bolnik je .zapazil to in je kazni vredno, nego če bi ga 
nadaljeval z glasom, iz ktere- bil doprinesel človek, ki ni ži-
ga se je videlo, da mu že po- vel v tako srečnih razmerah, 
jmeljejo moči. "O, le govori, |kakor je živel o n ? Marsiko-
le! Vem, da je mrtev, srce mo- ga privedejo nesrečne okoli-
je mi to pravi; samo povej, ščine do hudodelstva, njega 
ali se je skesal in spokoril. pa je privedla takorekoč last-
O, prav ni naredil, ko je šel na lahkomiselnost in razuz-
t a k o z d o m a ! " danost. Njegovi dohodki so 

Ivan izroči pismo, ktero mu bili tako lepi, da bi si bil lah-
je narekoval na smrtni poste- ko po pravični poti nagrma-
lji tovariš. Jeden izmed bra- dil veliko premoženje , a njc-
tov razgrne list in ga prebere gova strast, ki ni poznala mej, 
na glas. Bra t j e in sestre raj- ki ga je vodila z jedne napač-
nega, vsi so jokali, ko so culi ne poti na drugo, pahnila ga 
slovo nesrečnega svojega bra- je končno v prepad, 
ta. Bolniku pa se je razlil Kako ves drugačen je bil 
nekak mir po obrazu. Bilo je ;novi lastnik rudnikov! Raz-
videti, kakor da bi bil potola-j lcček med prej in slej so ob-
žen, ker je zvedel pred smrt- čutili pred vsem ubogi rudar-
jo še usodo izgubljenega svo- ji. Nekdanj i lepi časi so se 
jcga sina. zoper povrnili. Novi lastnik 

"Spokoril se je!" vzdihnil rudnikov ni le pustil svojim 
ie črez dolgo časa. "Hvala rudar jem zopet zas tonj stano-
Bogu!" Nato je zopet utih- vanja po posameznih kočah, 
nil in nekako udan pričakoval temveč je tudi popravil le-te, 
zadnjega t renu tka . kolikor so bile poprave potre-

Ginjeni so se poslovili Ma- ibne , in je postavil še mnogo 
tijevi od bolnika in se napoti- novih, ki so vse imele namen, 
li zopet domu. Ivanu je bilo j služiti delavcem v zdravo bi-
neizmerno sladko pri srcu. vališče. Trudil se je na vse 
Vesel je bil, da je še o pravem načine, da bi ubogemu delav-
času prinesel tolažbo uboge- cu zboljšal njegovo stanje, in 
mu očetu, in neki glas v pr- je tudi nekterim vrstam ru-
sih ga je hvalil, da je tako darjev, ki so posebno trpeli 
vestno izpolnil svojemu prija- in delali na posebno nevarnih 
tel j u dano obljubo. Tudi Ma- mestih, prostovoljno povišal 
tija in Malka sta bila zado- plačilo. V tem ko je gledal 
voljna in se veselila z njim. njegov prednik le na to, kako 

Lepi dnevi so tekli odslej bi ka j izžel iz ubogih trpinov, 
Matijevim, kajt i vladale so storil je sedanji lastnik vse, 
sedaj t u k a j vse druge razme- kar je le mogel, da bi 
re, kakor poprej , ko je še 
prejšnj i grajščak imel v lasti 
rudnike. Za uboge rudar je 
so napočili pod novim gospo-
darjem veselejši dnevi. Le-ta 
je bil domačin, ki je imel srce 
za narod, med kterim je živel 
in srce zlasti za svoje podlož-

živl jenje delavcu. Razume 
se samo ob sebi, da so mu za-
to delavci vedeli tudi hvalo, in 
o tisti napetosti med rudar j i 
in gospodarjem, ktera je vla-
dala poprej, ni bilo sedaj ne 
duha, ne sluha več. A da bi 
koreni to iztrebil vso ljuliko, 

ktero je bil zasejal hudobni 
Št i f tar , skrbel je novi graj-
ščak tudi za to, da so se med 
njegovimi delavci širili dobri 
nauki, in pogostoina jim je 
kupoval dobre knj ige ter na-
ročal zanje v krščanskem du-
hu pisane časopise. Bal se je 
namreč, du ne bi njegove do-
brohotnosti smatral i za sla-
bost, in da bi ne mislili, da 
zaradi tega tako milo posto-
pa proti njim, ker se jih boji. 
Vedel je, da se doseže t ra jen 
mir le tedaj, ako se vtisne de-
lavcem prepr ičanje v srce, da 
je jedino prava pot, po kteri 
je vsem hoditi, postavna pot, 
iri da morajo taki nauki, ka-
koršne so slišali .nekdaj od 
Š t i f t a r ja , vselej roditi le slab 
sad, ako se jih poprimejo. Ni 
se mu zdelo zadosti, da so bili 
njegovi delavci sedaj zado-
voljnejši, nego poprej, temveč 
zdelo se mu je potrebno, pri-
vesti jih tudi do zavesti, da se 
j im sedaj ne godi nobena kri-
vica več. Zato se je obrnil 
tudi do domačega gospoda 
župnika, da bi ta o primerni 
priliki izpregovoril kako be-
sedo delavcem v pouk, in gos-
pod župnik, ki je bil dober 
mož in je za dušni in telesni 
blagor svojih ovčic skrbel po 
očetovsko, ustregel je temu 
drage volje. Storil pa je to 
tem rajši, ker je bil t rdnega 
prepričanja , da ostanejo vsi 
napori, odstranit i delavsko 
vprašanje, , tako dolgo brez 
zaželenega uspeha, dokler se 
ne posreči, v srce delavskega 
stanu vcepiti pravega krščan-
skega duha . Nič se ni zbal, 
kar naravnost s propovednice 
pobijati krivih naukov socija-
Iizma in kazati na to, kako bi 
se dal .zopet napraviti red v 
družbi človeški rer pripeljati 
do miru zbegano l judstvo; za-
ka j dobro je vedel, da je na 
prvem mestu poklicana cer-
kev, rešiti socijalno vpraša-
nje. "Cerkev je bila prva," 
tako je poudarjal pri neki pri-
liki, "ki je odpravila sužnost, 
cerkev je, ki se še dandanaš-
nji na jbol j po teguje za to, da 
se človek n ik je r ne ponižuje 
do živali, ampak da se v vsa-
kem človeku spoštuje podoba 
božja, po kteri je s tvar jen . 
Ko bi vladala prava krščan-
ska l jubezen med človeštvom, 
kakor jo priporoča cerkev in 
jo bode vedno priporočala, 
gotovo ne bi Čuli toliko opra-
vičenih tožb delavcev proti 
delodajalcem in nasprotno. 
Ko bi delodajalec videl v de-
lavcu svojega sočloveka in 
brata, ko bi premislil, da je 
odrešenik za na jubožnejšega 
isto tako prelival kri na sve-
tem križu, kakor za najboga-
tejšega, potem bi pač kazal 
nekoliko srca do ubogega 
delavca in bi ga ne zatiral, ni-
ti mu prikrajševal njegovih 
pravic. Z mogočnim glasom 
kliče tedaj cerkev vsem po-
sestnikom in vsem onim, ki 
po t rebuje jo delavskih moči j : 
" N e imejte delavcev za suž-
nje in ne ravnaj te z njimi, 
kakor so ravnali z njimi v po-
ganskih časih, ko delavec svo-
jemu gospodarju ni bil nič 
več vreden, nego žival, k tero 
je pobil, kedar se mu je ljubi-
lo. Spoš tu je v delavcu nje-
govo osebno vrednost, ki je 
toliko večja, ker je k r i s t j an ! 
Delo ne ponižu je ; zato pri-
števa vsak, ki misli pametno 
in krščansko, delavcu v čast, 
da si samosto jno z mnogimi 
težavami o h r a n j u j e svoje živ-
l jenje. Nečas tno pa in nedo-
stojno je, ljudi izsesavati sa-
mo v lastno korist in jih le to-
liko ceniti, kolikor je vredna 
njjh delavska moč! 

Tako govori cerkev, to zah-
teva od delodajalcev. Jaz te-
ga ne nava jam," pristavil je 
gospod župnik, "kakor bi ho-
tel reči s tem, da . se vam, ki 
delate v rudnikih, godi sedaj 
še kaka krivica. Mož, ktere-
mu sedaj služite, je vsega spo-
štovanja vreden. Jaz sam sem 
se prepričal, da se vam je, od-
kar on t u k a j gospodari in za- j 
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poveduje, v vsakem oziru 
obrnilo na bolje. Pokazat i 
sem le hotel, kako cerkev 
skrbi tudi za tiste svoje ude, 
kterim je odločeno, da po be-
sedah sv. pisma jedo v potu 
svojega obraza vsakdanj i 
k ruh , in kake dolžnosti na-
klada onim, ktere je previd-
nost božja postavila v boljše 
okoliščine. 

A tudi od delavcev zahteva 
cerkev, da izpolnjuje jo nalo-
žene jim dolžnosti. Zapove-
duje jim pred vsem, da delo, 
za k tero so najeti , popolno in 
vestno izvršujejo, da gospo-
dar ju ne napravl ja jo n ikake 
škode, in da se na j tedaj , ke-
dar brani jo svoje pravice, vz-
držu je jo vsake sile in krivice. 
Cerkev svari pred vsem tudi 
pred slabo druščino, pred zlo-
bnimi ljudmi, ki delavca ma-
mijo s slepilnimi nadami, ki 
mu obetajo vse mogoče, a za-
puščajo mu le grenko prevaro 
in pogin. Kam slaba drušči-
na pripelje, doživeli ste pred 
kratkim, in mislim, da mi ni 
treba ponavljati , kar vam je 
gotovo še vsem živo v spomi-
nu. 

Prava krščanska l jubezen 
mora teda j zavladati med de- žil, novinar pa je spravil na 
lodajalcem in delavci, potem i dan zelo zanimive podrobno-

' J . '» i I'- • • i« "• .i - • . . 

si kupil civilno obleko, da je 
mogel zbežati "pod imenom 
Lindstroem na Švedsko, 
Pr inc Rupprecht , ki ku je da-
nes v Nurnbe rgu revanžne 
načr te proti Francozom, si je 
preskrbel potni list na plebej-
sko ime Landsherger . Ko so 
v St rasbourgu prišli pred po-
veljujočega generala alzaški 
domačini zahtevat da jim pre-
da mesto, jih je general boje-
če vprašal, k a j na j stori. In 
meščani so mu odgovorili: 
"Na jbo l j e je,.da čimprej izgi-
nete." General si sveta ni dal 
ponoviti in jo je jadrno odku-
ril. 

V Munchenu se je pred ne-
ka j dnevi vršil proces, ki je 
razkril mars ika tere podrob-
nosti o strašni moralni depre-
siji, ki je od 7. novembra da-
lje ležala na dušah munehen-
skih višjih oficirjev. Neki 
nemški nacional is t ični novi-
nar je namreč nedavno obja-
vil v svojem listu članek, v 
katerem očita generalu Hel-
l ingrathu, tedanjemu vojne-
mu ministru, da je v tistih 
usodnih dneh popolnoma iz-
gubil glavo in pogum. Ge-
neral je novinarja seveda to-j 

bode konec vseh prepirov, pa 
tudi vse krivice in vseh zloči-
nov. Delodajalec na j ljubi 
tiste, ki se trudijo zanj, in na j 
jim pomaga, kedar in k jer 
more, a delavci na j zopet l ju-
bijo svojega gospodarja, ki 
jim daje kruh in skrbi za nje. 
Kajt i ne sme se misliti, da de-
lavec sam dela, a gospodar 
nič. Tudi gospodar dela, če 
ne z rokami, pa z glavo; tu-
di on skrbi, in sicer ne samo 
zase, temveč za vse tiste, ki 
žive od njega. Delavec dela 
svojih deset ur, delodajalec 
večkrat noč in dan. Zato pa 
na j delavec svojega gospodar-
ja ljubi in na j z veseljem dela 
zanj , kolikor mu pripuščajo 
moči. Nič ni gršega, kakor 

sti ter jih podprl z avtentični 
mi pričami. Eden izmed teh 
je poslanec agrarne s t ranke 
Gandorfer , ki je pod prisego i 
izpovedal, da se je 7. novem-
bra nahaja l v Dietu pri mini-
strskem predsedniku, ko je i 
naenkra t privihral v dvorano 
omenjeni general ter zavpii: 
"Revoluci ja je izbruhnila, jaz : 
pa sem še vedno v un i formi!" 
Priča poudarja , da se je gene-
ral tresel kot šiba na vodi, j 
ter pristavlja, da to ni bil edi-
ni komični prizor, ki mu je 
bil on priča tisti dan. 

Kot druga priča je bil zasli-
šan polkovnik von Kress, ki 
je izjavil, da si je dal minister 
v Diete prinesti civilnih ob-
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lek, zato, da je lahko ineogni-
to, kar tol ikokrat opažamo ; to prišel v ministrstvo. K o p a H | _ y -
dandanašnj i , da( zidar, kakor : je bil že v ministrstvu, si je 
hitro je udarila določena ura, civilno obleko zopet slekel in 
vrže iz roke ometačo, ali de- oblekel uniformo. Na večer 
lavec svojo motiko na polju, i si je znova nadel civilno Oble-
tako da se mu vidi, s kako ne - :ko ter odšel v Pasing, k jer se 
voljo dela, in kako se boji, da ! je nahaja lo taborišče prus-
ne bi storil več, kakor mora 'k i l i čet, s katerimi je general 
storiti . Tisti posel je slab, k i ' nameraval spraviti Munchen 
samo to stori, kar se mu uka- j zopet v svoje roke. Toda ta-

krat so se mu uprli celo P ru -
si in niso hoteli naskočiti 
Munchena. 

Munchcnski proces je zo-
pet enkra t dokazal — kar 
Nemci še vedno radi taje —, 
da je bila Nemčija na koncu 
vojne pri k ra ju s svojimi sila-
mi, imoralnimi in materijalni-
mi; dokazal pa je tudi, da v; I 
nemški visoki in najvišji čast- i U 

Iniki ob razsulu niso imeli • 

NAZNANILO IN ZAHVALA. 
V globoki žalosti in pot r tega srca naznan jamo 

vsem našim številnim sorodnikom, p r i j a t e l j em in 
znancem, da nam jc, k ru t a s m r t ugrabila našega nad-
vse lubljenega soproga in očeta 

JAKOB KOLMAN 
Po dolgi in mučni,- s k o r a j leto dni t r a j a joč i bolez-

ni j e umrl dne 10. f e b r u a r j a , 1925, v s tarost i 54 let. 
Doma je bil iz Slatine pri Begunjah na Gorenjskem, v 
Ameriki j e bival 18 let. T u k a j zapušča mene, žalujo-
čo soprogo, 9 otrok od 4 do 25 let in enega bra ta , v 
s tar i domovini pa b ra ta in sestro. Pokojni je bil član 
druš tva Clevelandski Slovenci, št. H , SDZ., d ruš tva 
Sava, št. 87, SSPZ., d ruš tva Oak Camp, No. 159 WOW 
in Mutual Benef i t Society H. P. 

Ob t e j priliki se iskreno zahva l ju jemo sledečim 
darovalcem krasnih vencev: družinam L. Pr i ja te l j , A. 
Snvder, L. Kolman, A. .Jankovič, I. Slapnik, F . Švegel, 
F . Peternel, J. Lunder, M. Pikš, F. Razinger, F. Kir-
sehnick, J . Jerič, M. Kastelic iz Kenosha, Wis. in Mr. 
T. Kra ich ; dalje, društvu Clevelandski Slovenci, št. 14, 
SDZ., d ruš tvu Sava, št . 87, SSPZ., druš tvu Oak 
Camp, No. 159, WOW, društvu Mutual Benefi t So-
ciety, H. P., društVu Složne Sestre, št . 120, SSPZ. in 
druš tvu Napredni Slovenci, št. 5, SDZ. 

Lepa hvala tudi F. Eaz inger ju m brezplačen av-
tomobil, lepa hvala pogrebniku Fr . Zakra j šku za do-
bro ure jen pogreb in tako tudi Rev. Virantu za zadnj i 
obisk in za cerkevene obrede. Še enkra t se srčno za-
hva l ju j emo vsem, ki so ga tolažili v bolezni in ki so 
ga v taki velikem šte,vilu obiskali ob mr tvaškem odru 
in spremili k večnemu počitku. Odšel si od nas, toda 
tvoj spomin bo ostal vedno med nami in nikoli no boš 
pozabljen! Žalujoči ostal i : 

Kat ie Kolman, soproga. 
Jakob, Vincent, Joe, sinovi; Jennie, Pauline, Sophie, 
Kozie, Mary, omož. P r i j a t e l j , Lucy, omož. Snyder, 
hčere. Cleveland, O., 24. febr. , 1925. 
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že, in še to morda nerad. Ne! 
delaj, kar delaš, z veseljem in 
v zavesti, da izvršuješ z de-
lom svojo dolžnost, in da je 
lenoba greh. č e delaš z vese-
ljem, t eda j ti tudi ne opešajo 
tako hitro tvoje moči, kakor 
če delaš z nevoljo in brez lju-
bezni do svojega gospodar-
ja !" 

(Konec prihodnjič) 
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NEMŠKI OFICIRJI OH 

P R E V R A T U . 

pred očmi ničesar drugega : 
kakor obupno željo, da rešijo if 

j svojo kožo . . . pa makar v tol i : : 

:ami 

Jos. Kremžar , 
Slovenska trgovina s pohištvom in Victor ploš< 

()80<> ST. CLAIR AVE. 

Najnovejše slovenske Victor plošče! 
Pravkar prišle v zalogo. Pridite takoj, dokler 

zaloga traja. To so plošče naših domačih slovenskih 
umetnikov in umetnic, in nobene slovenske hiše ne bi 
smelo biti brez njih. 

77897 "Strunam" 
- "Sirota" 

Josephine Lausche-Mary Udovich 

77898 "Sveta Lucija' 
"Planinarica" 

Milavec Sisters 

77915 

Ko je v novembru leta i 
1918. izbruhnil v Nemčiji val! 
nezadovoljstva, ki ga Nemci 
še danes nazivljejo "Novem- 1 

berrevolution'V se je nemško; 
civilno prebivalstvo čudilo 
predvsem, s vojaški uniformi, 
starinifi 18 let, razoroževali |. 
svoje častnike, da celo gene-
rale, jim odvzemali epolete, 
vojna odlikovanja in vse ofi-
cirske insignije, tudi kokar-
de. Nemški častnik, ki je bil 
znan vsled svoje -arogantno-
sti, je takra t nakra t izgubil 
vso svojo ošabnost in postal 
ponižen kakor pretepen pes. j 
Dogajali so se taki prizori, da 
nihče ne bi verjel, če bi jim 
ne bil sam priča. 

Ludendorft ' , vsemogočni 
nemški general, si je v tisti 
dobi nabavil morda očala ter 

zaničevani civilni oblekli! 

PELINKOVAC 
GRENČICA 
Delan in odpo-
slan iz 

Z A D R A 

R. VLA-
HOV. 

Največja dal-
matinska fjren-
čica, ki se lah-
ko kupi in pro-
daja po celi 
Ameriki. 

Edini agent i : 

V. LANG-
MAN Inc. 

97 Sixth Ave. 
NEW YORK, 

N. Y. 
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"Na poskok" 
'Taniska" — 

— Polka Hoyer Instrumental Trio 
Waltz 

77916 "Urno skakaj"-Waltz Louis gpehek-Math Arko 
"Ljubinsko veselje." 

NAROČILA ZA PLOŠČE VZAMEMO V NAŠI 
TRGOVINI 

Te plošče dobite pri: 

MUSIC LOVER'S SHOP, 
SLOVENSKA TRGOVINA 

770.', Hough Ave. 
' 'iT— 
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F r a n k Z ^ a K r a j š e K 
Slo*)*n*Kj TogvbniK 

1105 J^orbuood 'Road 
'.Randolph 498J 

FRANK J. LAUSCHE, 
:::.:• 1 odnJetnlK 

Cez dan se oglasite na: 
1039 GUARDIAN BUILDING 
Ob torkih in četrtkih zvečer 
od 6:30 do 8. se oglasite na 
6121 ST. CLAIR A V E N U E 

Tel. na domu: Randolph 7510 
Tel. v mestu: Main 8530 

Najboljše žito in druge potrebščine za kanarčke do-
bite vselej pri Lunka, 1037 Addison Rd. 


